

Kitekintő...

... az országba

Nincs döntés a Tilosról – Az Országos Rádió és Televízió Testület, bár hosszasan foglalkozott Tilos Rádió ügyével, a büntetésről nem tudott dönteni. "A javaslatok között szerepelt a műsorszolgáltatási szerződés azonnali felmondása, valamint – mint az korábban napvilágot látott – a közigazgatási eljárás megindítása a Tilos Rádió 2003. december 9-ei, 19-ei és 24-ei műsoraiban elhangzottakkal kapcsolatban". A testület közigazgatási eljárást rendelt el az ügyben. Az indítványok tartalmáról és előterjesztőiről, továbbá a szavazások alakulásáról nem nyilatkoztak.

Távozik a pénzügyminiszter – Medgyessy Péter kormányfő az államháztartás hiányának decemberi megugrása miatt kezdeményezte László Csaba felmentését, február 15-ével. Helyére Draskovics Tibor a miniszterelnök kabinetfőnöke kerül, akinek posztját Katona Tamás veszi át. A közzétett adatok szerint az államháztartás hiánya ezermilliárd forint fölé emelkedett, ami a GDP 5,6 százalékát teszi ki. A pénzügyi tárca ennél jóval alacsonyabb deficitet várt még december közepén is. Úgy tudni: a kormányfőt ez a tévedés habortította fel, és kevesebb mint huszonnégy óra alatt hozta meg döntését a miniszter menesztéséről. Igaz, arról már korábban is hallani lehetett, hogy a költségvetés elfogadását követően László Csabának mennie kell – az utódjelöltek között pedig felmerült Draskovics Tibor neve is. Az erről felröppenő híreket azonban eddig folyamatosan cáfolták.

A főrendőrt gyanúsítják – Gyanúsítottként hallgatta ki az ügyészség Molnár Csabát, az ORFK pénzügyi elleni osztályának vezetőjét. Az ügyészségi nyomozó hivatal vezető beosztású hivatalos személy által elkövetett vesztegetéssel, hivatali visszaéléssel és államtitok-sértéssel gyanúsítja a felfüggesztett rendőrelvezőre. Molnár Csaba a három és félórás kihallgatását követően újságírók előtt kijelentette: "amiről kellett, arról jelentést írtam". Hozzáteszt: tudomása szerint a vizsgálat idején referensként dolgozott tovább az Országos Rendőr-főkapitányság Szervezett Bűnözés Elleni Igazgatóságán.

Döntés az M-5-ösről – A kormány az M-5-ös autópályára „kivásárlásról” döntött, amiből elemzők arra következtettek, hogy a kormány már minden bizonnyal megállapodott az eladóval, hiszen megállapodás nélkül nagyon kockázatos lenne a kormány számára a bejelentés, hogy mindenképpen kivásárolják az autópályát, ez esetben ugyanis a tulajdonosok a reálisnál többet kérhetnek. Az AKA Rt. szóvivője nem erősítette meg azt az információt, amely szerint a cég részvényeire a korábbi tárgyalási fordulón 75 milliárd forint körüli összeget neveztek meg. Az autópálya-ügylet részleteivel kapcsolatban a gazdasági tárca sem kívánt nyilatkozni.

A Tilos ellen tüntettek – Polgári körök tüntettek a Tilos Rádió budapesti stúdiójánál. A demonstráció résztvevői a rádióban karácsonykor elhangzottak miatt a médium betiltását követelték. A tüntetők egy csoportja elégetett egy izraeli zászlót, ami miatt Izrael magyarországi nagykövetsége tiltakozását fejezte ki. A tüntetést követően a demonstrálók egy csoportja hógolyokkal dobálta az épületet, két férfi pedig megrongálta a Magyar Távirati Iroda fotóriporterének felszerelését. A megmozdulást szervező Rákosmenti Polgári Körök Egyesülésének elnöke elhatárolta magát a történetektől.

... a megyébe

Domokos és Babák vezet – A Parlamentben tett felszólalások számát, hosszát, valamint az önálló indítványok arányát figyelembe véve, egyaránt vezetett a Békés megyei országgyűlési képviselők közül 2003-ban Szarvas és térsége képviselője, a fideszes Domokos László: 91-szer szólalt fel, összesen 5 óra 6 perc és 57 másodperccel beszélt. Domokos Lászlót párttársa, Babák Mihály követi 53 felszólalással, 1 óra 45 perc és 21 másodperc idővel.

Új jegyző Szabadkigyóson – Rendkívüli testületi ülésen iktatták be Szabadkigyós új jegyzőjét, Ladányi Károlyt, aki Vésztőről érkezett a közép-bekési településre. Az új jegyző több mint 30 éve van már a pályán: a hetvenes évek elején, érettségi után kezdett a vésztői tanácsnál dolgozni, ahol végigjárta a ranglétrát, volt előadó, csoportvezető, s mindeközben elvégezte az államigazgatási főiskolát.

Felzárkóztatást terveznek – Felmérés készült Battonyán a romák körében arról, hogy kiknek nincs meg a nyolc általános iskolai végzettségük. A felmérés szerint Battonyán 36 romának nincs meg a nyolc általános. Vannak, akik egyetlen osztályt sem végeztek el, vannak, akiknek csak 1-2 osztályuk hiányzik. Szeretnénk őket. Az önkormányzattal közösen keresi a helybeli roma foglalkoztatási menedzser a felzárkóztatás lehetőségét, feltételeit.

Figyelmeztető sztrájk – Kétórás sztrájkot tartottak a békéscsabai Normon-Tool Kft.-nél. A sok felgyülemlett probléma között a legsúlyosabb a tavalyi 13. havi bér elmaradása volt, valamint annak veszélye, hogy a január 10-éig esedékes fizetésekkel csúszik a cég. A szakszervezeti vezető szerint a sztrájkokai között szerepel, hogy a fizetéssel rendre késik egy-két napot a munkaadó, s a munkaruhák körül sincs minden rendben, például bakancsok már egy éve tartoznak. Az önkéntes nyugdíjpénztári befizetésekkel pedig több hónapos csúszásban vannak, s mindezek miatt az érdekképviselet a munkügyi bírósághoz fordul. A cég ügyvezető igazgatója megerősítette az elmondottakat, és annyit tett hozzá: átmeneti csúszásokról van szó, minden járandóságát kifizetnek, hiszen a cég helyzete stabil.

Fidelitas tisztújítás – Sarkadon tartotta tisztújító választmányi küldöttközgyűlését a Fidelitas Békés Megyei Szervezete. A megjelent választmányi tagok – a választásra jogosult 27 küldöttből 25-en vettek részt a közgyűlésen – az alapszabály szellemében eljárva, két esztendőre Berek Károlyt korábbi alelnököt, megyegyűlési képviselőt választották a Fidelitas megyei szervezete elnökének.

Ezeregy galamb – Ezeregy galambot állítottak ki a gyulai sportcsarnokban a galambtenyésztők, akik Szlovéniából, Horvátországból, Romániából, Szerbiából, Szlovákiából, Csehországból és Magyarországról érkeztek. Az országos és nemzetközi galambkiállítás a több mint 50 éves gyulai V. 79. Számú Galamb és Kisállat-tenyésztő Egyesület, a Magyar King Klub, valamint az Országos Dudoros Fajta Klub rendezte. Az érdeklődők először láthattak országos és nemzetközi galambkiállítást Gyulán, amely egyben verseny is volt, mintegy 30 kategóriában.

Szeretetből ajándékoztak

"Ha kenyeret adsz az éhezőknek, felragyog világosságod." (Izaiás 58.)

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szarvasi Csoportjának 2003. Karácsonyára ismét sikerült 90 szeretetsomagot készítenie. Ezáltal a nehéz anyagi körülmények között élő családok és idős emberek asztala is ünnepivé válhatott. Az élelmiszercsomagok összeállításához szükséges anyagi fedezet egy részét önkéntes adományozóinknak köszönhetjük. Szeretettel tett felajánlásai tették lehetővé, hogy a csomagok igazán tartalmasak váljanak. Példamutató cselekedetükért a megajándékozottak nevében is fogadják hálás köszönetünket: A-A Rt. Szarvasi Malom, Antal Györgyné, Bencsik Attila, Bencsik Magdolna, Citrullus Bt., Fazekas József, Gallicoop Rt., Kiss Sándor, Lelkes Lajosné, Lelkes Jánosné, Pesztránszki László, dr. Posgai Elemérné, Vidács Jenő, Varga Rezső. Segítő szeretetük tette szebbé nemcsak a csomagok kapok, de minannyiunk karácsonyát is.

Ugyancsak felebaráti szeretetből jutott el hozzánk karácsony előtt kb. 500 kilogrammnyi használt, de igényes gondossággal csomagolt, jó állapotú ruhanemű is. Az adományt a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola adta át szeretetszolgálatunknak azért, hogy továbbítsuk azon családoknak, akiknek új ruha vásárlására nem telik. A hozzánk betérők – akik nagy számban gyermeküknek keresnek ruhaneműt – nagy örömmel tudják majd kiválogatni ebből a gyűjteményből a legszükségesebbet, legmegelőlebbet.

Köszönjük az iskola növendékeinek és szüleiknek, a nevelőtársainak, hogy gondoltak a nélkülözőkre, s összegyűjtötték a felesleges vált, de még jó állapotú, használható ruhákat. Isten fizesse meg nekik segítőkészségüket.

"Ha valaki a jóságának és szeretetének egy morzsáját, az igazságának és fényének csak egy sugarát hozza a világra, már nem ellátja: életének megvált az értelmét." (P. Alfréd Delp)

Kondor Gáborné
MMSZ. csop. vez.

Évzáró díjátadóval

Az Ady Endre Irodalmi Kör Egyesülete megtartotta 2003-ban évzáró összejevetelét, illetve az egyesület alkotóinak díjazását, ahol a díjazottak a 2003-as évben végzett munkájukért megérdemelt okleveleket és ajándékokat vehettek át. Ezúton köszönjük az Evangélikus Újtemplomban szolgálatot teljesítő lelkes házaspárnak, Deme Zoltánnak és Deméné Erikának, hogy célbéli is megnyitották az imaterem kapuját. Minden előfeltevéssel befogadják az egyesület tagjait és pályázóit. Köszönjük, hogy vidékről jött tagjainkat ebédre várhattuk. Természetesen támogatók nélkül ez a délután nem valósulhatott volna meg, nekik sikereket gazdag új évet kívánunk. Szászne Frankó Anna, Árpád üzletház; Kovács Csilla, Kölyök Stúdió; Kovács Máttyás, Inter Puppe; Szirony Györgyszertár; Krnk Tünde, 100 Ország Üzletlanc; dr. Melis János, jogász; Demeter István, hajóskapitány; Hód-

sági Tamás, Penta-Drink. Szeretnénk megköszönni a zsűrinek is munkáját, név szerint Juró Mária-nak, Medvegyen Gaál Elizának és Thuri Zitanak.

Díjazottaink:
Vers kategóriában: I. Gerencsér Andrea, Yárossmiske – Emberként élni című verse, II. Kocsis Zoltán, Orosháza – Könyörgöm című verse, III. Sóllyom László, Szarvas – Hajnal című verse
Próza kategóriában: I. Pintér Zoltán, Ács – Bácsika a padon című írása, II. Kocsáné Dékány Piroska, Deszk – Apám őrült című írása, III. Szépfalusi József, Szeged – Gyermekkoromról mesélek a kislányomnak című írása.

Küldönjat kapott Gerhát György, Szarvas – Jákob című verse.

Köszönet megegyezően az Evangélikus Újtemplom lelkesítőinek a segítségért, remélem a vidékről jött tagjaink, pályázóink szép emlékeket vittek magukkal Szarvasról. N. E.

Jobbik – Szarvason is



Megalakult a Jobbik Magyarországi Mozgalom szarvasi alapszervezete december 10-én, a Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi Házában (Lengyel Palota). Az eseményen jelen volt többek között Gajdos Attila, a JMM szarvasi elnöke, Nagy Ervin, a JMM választmányi elnöke, illetve Szabó Gábor pártigazgató is. Gajdos Attila köszöntötte a megjelenteket, majd Nagy Ervin mondta el, hogy a mozgalom október 24-e óta létezik hivatalosan. Alulról szerveződött nemzeti keresztény pártjuk nemcsak érdekeket, hanem értékeket is képvisel, ezért a politikai tevékenységükkel társadalmi igényeket is felvállalnak. Úgy érzik, hogy nem elég pusztán feltárni a problémákat, megoldásokat is kell rájuk keresni, s ők alternatívákat kínálnak. A többi jobboldali párttól abban különböznek, hogy elutasítják az Európai Unióhoz való csatlakozást, hisz véleményük szerint előnyösebb lett volna inkább csak az Európai Gazdasági Térséghez csatlakozni,

mert így csak gazdasági közösséghez tartoznánk, nem pedig politikaihoz. Beszámolt arról, hogy jelenleg 9 alapszervezetük van, de már további 55-öt előkészítettek. Nem tarják magukat generációs pártnak, mert már most is sok fiatal és idősebb is jelezte csatlakozási szándékát. Persze fontosnak tartják a fiatalos lendületet, de szükséges a tapasztalatokkal rendelkező idősebb korosztály bevonása is. Helyi vonatkozásokról Gajdos Attila szót néhány szót, aki rávilágított arra, hogy Szarvason nagy problémát jelent a növekvő munkanélküliség és a lakosság számanak erőteljes csökkenése. E két problémát nagyon is összefüggőnek tartja, hisz épp a munkanélküliség okozza első sorban a nagy számu elvándorlást, ezért egyik fő céljuknak a munkahelyteremtést tartják. Bücszöl hozzáteszt: "a városért szeretnénk dolgozni, ennek érdekében hiteles, tisztességes, tiszta és hatékony emberek belépésére számítunk". J. K.

Eboltási tájékoztató

Szarvas Város Jegyzője tájékoztatja a város lakosságát arról, hogy a 41/1997. (V. 28.) FM rendelet értelmében az ebtulajdonos (ebtartó) köteles minden három hónaposnál idősebb ebet veszteséggel ellen beoltatni az alábbiak szerint:

- a három hónapos kort elérték 30 napon belül,
- az első oltást követően 6 hónapon belül,
- ezt követően évenként.

Továbbá az eb tartója köteles az eb tartási helye szerint ille-

tekes jegyzőnek bejelenteni, ha az állata

- a három hónapos kort elérte,
- elhullott vagy elveszett,
- tartási helye három hónapnál hosszabb időre megváltozott, vagy
- új tulajdonoshoz került.

A bejelentésnek tartalmaznia kell a veszteséggel elhunyt eb utóltási időpontját is.

A Polgármesteri Hivatal ebnylvántartásba folyamatosan felvettük az állatorvosok által leadott beoltott ebek listáit. Az egyeztetés során megállapítottuk, hogy az ebnylvántartásban szereplő kutyák egy része 2003. év folyamán nem lett beoltva, ennek megfelelően felszólító levelet juttatunk el az érintett lakosság részére. Amennyiben az eboltás elmaradását az okozta, hogy az eb elpusztult vagy elkerült az ingatlanról, kérjük, hogy a felszólító levél kézhezvételét követő 15 napon belül a pótolást végzettséggel el, és az oltási könyvvel igazolja az eboltás pótlását. Ebben az esetben eltekintünk a szabálysértési eljárás megindításától.

Tájékoztatjuk a lakosságot arról, hogy a pótlást elmulasztók listáját a 41/1997. (V. 28.) FM rendelet értelmében át kell adnunk a kerületi főállatorvos részére, aki határozatban elrendelheti az eb állami kártalanítás nélküli leleltetését az állattartó költségére.

Abban az esetben, ha 2003. év folyamán mégis gondoskodtak ebük veszteséggel elhunytáról, elnézésüket kérjük a megkeresésért, de a nyilvántartás pontos vezetése érdekében fontos, hogy az eboltási könyv bemutatásával ezt mielőbb jelezzék felénk.

Igazgatási és Hatósági Osztály

Termőföld – hirdetémenyek

A 16/2002. (II.18.) Korm. rendelet értelmében a termőföld vagy a tanya tulajdonosa az ingatlanra vonatkozó vételi, illetve haszonbérleti ajánlatot köteles az elővásárlásra jogosultakkal közölni. Az ajánlatot az ingatlan fekvése szerint illetékes települési önkormányzat polgármesteri hivatalához kell benyújtani, ahol az 15 napra kifüggesztésre kerül. Ezen időszakon belül az elővásárlásra jogosult az ajánlatot elfogadja, illetve az elő-

vásárlási jogáról lemondó jognyilatkozatot tehet. Az elővásárlási jogról való lemondásnak kell tekinteni, ha a jogosult nem nyilatkozik.

Igazgatási és Hatósági Osztály

	Helyrajzi szám	Az ingatlan tulajdonosa(i)	Kifüggesztés napja	Levétel napja
Termőföld vételi ajánlat	0156/1.	Ferencsik Gáborné Szarvas, Béke u. 14.	2004.01.05.	2004.01.20.
	0586/11.	Frankó István Szarvas, Tanya III. kk. 410.	2004.01.05.	2004.01.20.
	0702/10.	Szrnka György Szarvas, Tompa u. 3.	2004.01.05.	2004.01.20.
Termőföld bérleti ajánlat	0579/13.	Kepenyés Mihályné Szarvas, Árpád u. 5/A.	2004.01.05.	2004.01.20.
	0586/19.	Molnár András Szarvas, Tanya V. kk. 225/1.	2004.01.05.	2004.01.20.
	0571/4.	Dr. Gyalogné Dr. Varga Éva Szarvas, Zalka u. 24/2.	2004.01.05.	2004.01.20.
	0586/18.	Bódi József Bódi Józsefné Szarvas, Somogyi u. 9/1.	2004.01.05.	2004.01.20.
	0563/11.	Belicza Istvánné Szarvas, Hunyadi u. 10. Novodomszki Györgyné Szarvas, Március 15. u. 25. Szebegyinszki Pál Szarvas, Táncsics u. 64.	2004.01.05.	2004.01.20.
	0389/2.	Mészáros Tünde Szarvas, Malom u. 1/3.	2004.01.07.	2004.01.22.
	01032/5.	Bobvos Anna Szarvas, Petőfi u. 27.	2004.01.13.	2004.01.28.
	01038/7.	Tepliczky János 1118 Budapest, Radványi u. 27.	2004.01.13.	2004.01.28.